

从物理学家到德政坛铁娘子 默克尔能否开启第四任期？

当地时间24日，德国大选将开始投票。由于其所领导的基民盟选情领先，现任德国总理默克尔被认为没有势均力敌的对手，正“坐等”连任。如果成功连任，这将是她作为总理的第四个任期，追平前总理科尔创下的在任16年的纪录。

■ 据中新社



从物理学家转型政客

默克尔1954年出生在德国汉堡。她的父亲是一名牧师，母亲是一名拉丁语和英语老师。在母亲的影响下，默克尔精通俄语和英语。她在接受专访时曾回忆道，她的童年“没有阴影”，“父母虽忙，却充满爱”。

1973年，默克尔来到知名的莱比锡大学学习物理学，最终获得博士学位，并在毕业后进入了原东德科学院工作。

35岁时，已经成为物理学家的默克尔就告别实验室，加入了民主觉醒党，正式开始自己的政治生涯。

在默克尔初登政坛的时候，德国前总理科尔对她帮助很大。据默克尔的传记，1990年，科尔仅与默克尔会面两次后，就将她确定为统一后首届内阁的部长人选，先后提拔她为妇女部长和环境部长。至此，默克尔开始进入德国政坛的“领导阶层”，并很快大步迈向了总理之位。

超长“待机”：任内经历欧洲风云

2005年默克尔刚刚当选总理时，被不少人认为是运气成分更大。不过出人意料的是，默克尔开启了“超长待机”模式，分别在2009年、2013年连续当选总理。

在默克尔执政的十多年里，欧洲先后经历欧元危机、难民危机、英国脱欧等多重考验。

2008年的金融危机引发欧洲地区的债务和欧元危机，在这场“欧元保卫战”中，默克尔遭遇了国内外的多重质疑。一开始，默克尔严词拒绝拯救重债国希腊，遭到了欧洲盟友的诟病；而当她把救助方案带到国会，又遭到了国内政敌和民众的一致质疑。

不过，默克尔还是在危机中挑起了大梁：她以“规则重建者”的姿势出现，几乎主导了整个欧盟的政策。同时，在欧债危机的大背景下，德国的经济依然表现出色。

比起欧元危机，2015年的欧洲难民危机对默克尔的挑战更大。当时默克尔一声令下，上百万难民蜂拥而至，使德国成为欧洲国家中接收难民最多的国家。而与难民随之而来的，还有德国的财政负担、社会问题、政党分歧，以及欧洲极右势力的崛起，这一系列后果导致默克尔在国内支持率下跌，在欧洲也受到不少指责。不过默克尔至今仍表示对接收难民“不后悔”。

积极接触青年文化的“铁娘子”

2005年，51岁的默克尔第一次当选时，顶着“德国首位女总理”、“现代德国史上最年轻的总理”等头衔上任。

12年过去了，西方大国领导人几乎如走马灯一般换了一遍。这12年间，经历了三位美国总统、四位英国首相和四位法国总统，而默克尔仍岿然不动，甚至有望创下新的“纪录”。

2017年的大选民调，默克尔依然支持率稳居前列。分析人士指出，默克尔是个非常成熟、有政治手腕的政客。她擅长吸收各派政策精髓而形成自己的主张，宽容和开放的态度能够吸引左右两派对她的支持。

此外，在欧洲各国遭受恐怖袭击、难民危机之时，德国社会总体平稳，安全问题相对较好，经济也蒸蒸日上。多数德国人认为在默克尔的稳步领导下，德国成为“幸福的孤岛”，认准默克尔就是“最不会出错的选择”。



美国新国务卿 是印度裔“御姐”？ 政坛又出一位“铁娘子”

尽管特朗普当选美国总统以来，政策带有明显的“排外主义”色彩。但他的团队中有一位既有能力，也有颜值的印度裔“御姐”，在一众白人内阁成员中，依然风头不减。她就是美国驻联合国大使尼基·黑利。最近有传闻称，尼基·黑利可能在蒂勒森离任后，接任国务卿一职。记者和分析人士们近来疯狂猜测黑利的政治野心，但面对媒体的追问，她却却说，“不，我不想”。

但目前黑利仍然被视为最合理的继任人选。她在联合国大使的位置上十分抢眼，甚至在外交上表现得比现任国务卿更有发言权。

去年11月，尼基·黑利被特朗普提名为美国驻联合国大使。上任后，她成为特朗普团队中首位女性、非白人的内阁级官员。她出现在联合国总部后，很快获得了“铁娘子”之名。

对这个头衔，黑利并不陌生。她曾是美国最年轻的州长，也是南卡罗来纳州第一位女州长。印度锡克裔的她，还是继路易斯安那州州长鲍比·金达尔之后，美国第二位印度裔州长。2016年，她入选《时代》杂志全球100位最具影响力人物，是美国政坛冉冉升起的又一“新星”。

1972年1月20日，黑利出生于美国南卡罗来纳州的一个印度移民家庭。她的本名是尼姆拉塔·兰德哈瓦，但家人都叫她尼基，意思是“小家伙”。

黑利一家移民美国的道路走得并不轻松。她的父母来自印度旁遮普邦，父亲曾是旁遮普农业大学的教授，母亲有德里大学的法学学位。他们一家人先是移民到加拿大，黑利父亲在当地拿到博士学位后，在南卡罗来纳一所大学得到教职，这才来到了美国。黑利母亲在公立学校当了7年教师，女儿出生后，她开了家服装店。

从12岁开始，黑利就在母亲的服装店里帮着管账。童年的这段经历，对她后来选择政治道路颇有影响。传统上，印度裔大多是民主党人，黑利却是共和党人，经济立场比较保守。

■ 据《环球时报》

大咖聚首 论道庐州北

——中国铁建地产媒体座谈会圆满落幕

作为国际城的业主，房天下合肥分公司总经理李秀芝在亲眼见证了四里河滩涂变高楼之后，坚信中国铁建地产牌责任感与开拓造城实力，在泛四里河板块向北迅猛发展的今天，坚信沿合淮路板块，必将迎来同样的蝶变！

而365淘房总经理徐伟则坚信，沿合淮路即将崛起合肥宜居板块，从主城区穿过董铺湖与大房郢湖，滁河干渠景观带毗邻在侧，非遗园、三十岗等众多旅游景点环绕周边，西通机场北连高速，一个宜居板块正在诞生。

合肥论坛副总经理张弦表示，在房地产行业沉浮多年，见证着中国铁建地产沿湖布局，不断提升人居品质的传奇。从首映大房郢湖的国际城，毗邻董铺湖的青秀城，再到择址蜀西湖畔的国际公馆，这一次跨湖而兴，期待中国铁建地产又一次对品牌与品质的升级，启幕庐州北的人居新纪元。

与会嘉宾各抒己见，观点丰富但结论却趋于一致，庐州向北发展是必然趋势，未来沿合淮路区域发展不可限量，而中国铁建地产的入驻必将助力板块腾飞。

国匠挥师，蝶变合淮路

随后，合肥事业部副总经理高震表示，中国铁建地产在合肥的城市开发中，始终围绕“房子是用来住的，不是用来炒的”的定位，真正做到一个“为国家创造财富，为社

会承担责任”的责任央企。

合肥事业部副总经理苗艾东，在会上分析合肥房地产市场的发展形势后说道，总结中国铁建地产多年来成绩和经验，必将品质、园林、户型等全方面对庐州北新项目进行更高质量的升级，充分满足城市不同人群的质感生活需求。

不断向前的历史巨轮，需要强大的源动力。合肥事业部总经理助理江海动情地说道，从2008年在四里河开垦滩涂、修建马路、建设学校，到国际城生态都市拔地而起，铁建人用艰苦卓绝的奋斗写下了一幕幕盛世华章。

在座谈会的最后，中国铁建地产合肥事业部营销总监徐元梓表示：纵观城市发展规律，一个区域从规划、建设到繁荣，发展周期大约为10年，根据合肥1331城市发展大框架规划，主城饱和和城市外扩，庐阳区正向北发展。

曾经是合肥能源通道的合淮路，随着双六快车道改造完成，合淮路沿线全面拆迁改造，城市界面焕新升级，庐州北正逆袭。

趁此合淮路焕新之际，中国铁建地产以时代之上的远见卓识，落笔庐州北，不仅承载着央企筑城的责任，更肩负着焕新城市板块发展的使命，中国铁建地产定当吸纳更多关于媒体同仁的观点与建议，为庐州北发展再筑新篇。



群贤毕至，共绘城市发展蓝图！

大咖云集，见证庐州向北崛起！

2017年9月20日下午，中国铁建地产媒体座谈会在中国铁建大厦举行，来自合肥20多家传媒业的领军者到场，与中国铁建地产华东公司合肥事业部的众多领导，共同探讨庐州北区域发展规划，见证中国铁建地产助力庐州北崛起的历史性时刻。

百家争鸣，聚焦庐州北

中国铁建地产的十年入皖征程，受到众多媒体人的关注与支持，此次座谈会现场高朋满座，各界媒体朋友们侃侃而谈，金句频出，每一段阐释与分享都引发深思，在对铁建地产焕新城市精神认可的同时，对板块价值与发展前景也进行了多角度的探讨分析。